

我省将持续深化医改

支持亳州打造世界中医药之都



星报讯(陈旭 记者 马冰璐) 昨日,全省卫生计生工作会议在合肥召开。会议指出,我省将持续深化医改,传承发展中医药,奋力打造中医药强省,扎实开展健康脱贫攻坚,大力发展健康产业,有序推动两孩政策实施,全方位、全周期维护和保障人民健康,为建设现代化五大发展美好安徽提供坚实的健康基础。

我省将持续深化医改,实现医共体医联体建设全面覆盖,坚持基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗模式,完善医共体内部绩效考核分配机制,与经济收入脱钩,与分级诊疗和居民健康指标的改善挂钩的责任一致引导机制,稳步推行紧密型医共体建设;探索对纵向合作的医联体实行医保总额付费等多种支付方式,开展紧密型城市医联体试点。深化药品供应保障制度改革,分类精准

施策,保障药品供应。

2018年,我省还将继续盘活优质卫生资源,扩大高年资护士下沉社区卫生服务中心试点范围,围绕“三人”“四病”重点人群,打通城市大医院与基层联结管道,拓展面向社区居民的健康服务范围与模式。探索盘活优质医疗、药学、公共卫生和退休医生等优质资源,打造大型医院专家支持基层的新模式。

将进一步创新发展中医药,以实施《中医药法》为新动能,奋力打造中医药强省。推进中医药“四名”工程、中医药传承创新工程、基层中医药服务能力提升工程、中医药“治未病”工程、中医药健康服务工程;开展第二届名中医、基层名中医评选,选拔培养中医药行业领军人才等。支持亳州打造世界中医药之都。加快推进中医药健康旅游、养生保健、健康养老示范区(基地、项目)建设;创新“中医药+互联网”、“中药产业+”、中药材产业扶贫、中医馆连锁品牌等模式,进一步突显中医药在健康安徽建设中的优势作用。强化传承创新,深化“北华佗、南新安”学术研究,扩大民间医药特色诊疗中心建设;加强中医药传统知识保护,实现中药经典名方、传统知识等成果转化,传承民间医药特色技术。



二宝带来获得感,升职加薪干劲足 辣妈点赞2017年是个“丰收年”

星报讯(周莉 记者 马冰璐) “二宝带来满满的获得感、升职加薪干劲更足、两个月成功减肥24斤……”昨日,回首自己的2017年,80后辣妈许玲不禁感叹,真是一个“丰收年”。

家住合肥市盛大社区的许玲拥有两个女儿,大宝9岁,二宝15个月,“2017年最大的获得感来自于二宝。”她笑着说,大宝出生后,由于工作忙碌,一直由爷爷奶奶代为照顾,“二宝出生后,我决定,自己一定要亲力亲为。”

无论是做辅食、哄睡,还是陪玩……许玲都亲力亲为,“长出第一颗牙、迈出人生第一步……二宝成长的每一步,我都有幸见证了。”她说,在抚育二宝的过程中,自己收获满满,“不仅学会了做家务,还练就了一手好厨艺。”清蒸鲈鱼、红烧牛肉……凡是家人能点出来的菜,她都做得出来,而且美味可口,“我做的千层饼是两个女儿的最爱。”

2017年最让许玲惊喜的是,在当好辣妈的同时,自己在职场上也取得了不俗的成绩,“升职加薪了。”成为部门负责人的她肩上的担子更重了,但她仍坚持每天中午回家给孩子们做饭,晚上陪大宝写作业,哄二宝睡觉,“家庭事业双丰收,获得感‘爆棚’。”她开心地笑道。

“还有一个收获,是我盼望已久的。”许玲说,生完二宝后,自己体重一直维持在130斤左右,“看着以前的衣服都穿不上了,心情特别失落。”上班后,她本着“少吃多运动”的原则,在短短两个月时间里成功减重24斤。”她说,一盘点才知道,2017年,对于自己而言,真是一个“丰收年”,“2018年,我会继续努力,当好孩子们的妈,当好下属们的上司,继续做到工作家庭两不误。”

安徽本土航空公司进入筹建实质性阶段

海富航空将购买20架ARJ21飞机

安徽人有望在今年搭乘本土航空公司的飞机出行。2018年1月12日,安徽海富航空与中国商用飞机有限责任公司(简称“中商飞”)举行了20架ARJ21飞机的签约仪式。双方购机签约仪式的举行,标志着安徽海富航空公司的筹建已进入实质性的阶段。 ■ 记者 祝亮

国产飞机将撑起安徽首家本土航空公司

中商飞与安徽海富航空于2018年1月12日,在上海中商飞集团隆重举行购买20架ARJ21机的签约仪式。在签约仪式前,海富公司投资人对中商飞进行了参观,对中商飞生产的飞机进一步了解。此次的签约,标志着安徽海富航空已进入实质性的筹建阶段,也表达了安徽海富航空响应国家、民航局号召,以国有飞机定位支线航空,稳扎稳打筹建成立的决心。

据介绍,ARJ21支线飞机是中国首次按照国际民航规章自行研制、具有自主知识产权的中短程新型涡扇支线飞机,座级78座至90座,航程2225公里至3700公里,主要用于满足从中心城市向周边中小城市辐射型航线的使用。

ARJ21支线客机的客舱宽度123英寸,比同类型飞机宽15~25英寸。ARJ21飞机采用公务舱排距38英寸、经济舱排距不小于32英寸的宽松布置。其基本型和加长型分别拥有17立方米和20立方米的下货舱,货舱高度接近1米,能为旅客提供更多的行李空间。对于客舱的内装饰和服务设备,综合考虑了线条、颜色、图案、照明和实用等因素,以保证乘客获得最大程度的舒适度。

ARJ21支线客机的乘坐舒适性不仅体现在与干线飞机相当或优于其中某些机型的宽座椅、大排距、

边座/侧壁大间距、宽过道、高天花板的先进客舱布置,还体现在符合工程心理学原理,前卫宜人的客舱美学设计和全机飞行力学特性决定的优越乘坐品质。

最快有望今年年内实现开航运营

安徽海富航空有限公司,成立于2015年11月,结合国家“振兴实体经济”“建设航空强国”的政策号召,配合安徽省政府经济结构调整升级,安徽海富航空定位为以国产飞机为主机型的支线航空公司。是以航空客货运输为核心,逐步发展为集飞机维修、酒店管理、资产投资、航空旅游、航空食品、宣传广告、房地产开发等一体的现代大型企业,公司以合肥新桥国际机场为主运营基地。

经过3年多的筹建准备,安徽海富航空公司已做好了公司五年及远期发展规划、管理团队组建、组织架构设置、安全体系建立、职责规章手册等制定工作,为安徽海富航空的正式运营与可持续发展做好了准备。

该航空公司与合肥市政府签署了战略合作协议,与安徽机场集团公司签署了机场保障协议,与民航安徽空管分局签署了空管保障协议,与山东太古签订飞行维修保障支持协议;该航空公司高级管理人员均已到岗到位,部分飞行人员、维修人员、签派人员、航医人员等部分人员已到位或已达引进意向。

安徽海富航空拟成立航空培训院校,吸收高校毕业的贫困学生进行飞行、机务、航务等专业技术的培训,不仅解决贫困学生家庭的生活问题,也为该航空公司长远、可持续发展提供新鲜血液。

据海富航空相关负责人透露,随着购机协议的签署,最快有望今年年内实现开航运营。

智能充电桩进小区 电动车充电不再难

如今,我国的电动车数量不断攀升,已超2.5亿辆。然而,一方面由于充电设施的缺少使不少小区的电动车出现充电难、乱充电等“任性充电”现象,导致小区安全隐患重重;另一方面由于小区电动车充电设施鱼龙混杂,使充电安全无法得到保障,导致电动车事故频发。

于是,花1元钱就可连续充电5小时的电动车智能充电桩开始逐步走进小区,微信扫码就能给车充电。电动车充电桩不仅充电便宜、高效,还特别安全、可靠。据安徽三驾马车新能源科技有限公司相关负责人介绍,充电桩一旦发生过流、短路、漏电、过充等火灾隐患时就会自动断电,有效控制电动车火灾的可能性。“合肥一些小区正式投入使用以来,反响都很不错。”

花小钱,却解决了大问题。政府、社区、居民、企业,四方均受益。2015年底,安徽三驾马车新能源科技有限公司董事长李胜生和伙伴怀着家乡情结从深圳返乡,在合肥安营扎寨,继续从事充电桩的研发和生产。彼时,深圳是充电桩产业发展的桥头堡,充电桩市场一片蓝海。而合肥是内陆发展的新高地,充满机会和可能。

2018年1月6日,三驾马车与安徽省物业管理协会签订战略合作协议,合作奠定了企业坚实的发展基础。谈起未来,李胜生信心满满地表示,三驾马车将探索出一种全新的商业模式,利用互联网、物联网,建设智能充电场,开放供应商平台,引入更多的生活应用,不仅是充电,车主可以购物、娱乐、休息,甚至对车辆进行检测、维保。“从传统的工业级的电气设备,向智能的消费级生活服务终端迈进,最终惠及更多的市民。”

又一家低成本航空公司进驻合肥

合肥至贵阳新航线开通,机票价最低9元起

星报讯(记者 祝亮) 1月15日晚,以广州白云国际机场为主基地,中南地区第一家低成本航空公司九元航空正式入驻合肥新桥国际机场,开通合肥往返贵阳航线。为推广新航线,九元航空机票价格比市场同类机票价格便宜20~50%左右。

合肥-贵阳新航线每日一班,由九元航空全新波音737-800型飞机执飞。具体航班信息为:去程航班AQ1086,20:45从合肥新桥国际机场起飞,23:15抵达贵阳龙洞堡国际机场,机票359元起。回程AQ1085,17:50从贵阳起飞,19:50抵达合肥,机票99元起。新航线机票在九元航空官网、微信、同程、途牛和美团等

平台均可购买。此外,从17日起到19日,连续三天该航司将推出其品牌标志性机票秒杀产品:“逢9必促”抢9元机票活动。具体抢票时间是每晚9点,合肥旅客可通过九元航空官网、微信服务号和APP来购买超低特价机票。

去程航班具体时刻为		
AQ1086	20:45 合肥起飞	23:15 到达贵阳。
返程航班具体时刻为		
AQ1085	17:50 贵阳起飞	19:50 到达合肥。